

Credința

China în războiul cu USA și Anglia

Un miliard de asiatici luptă împotriva anglo-americanilor

NANKING. Agenția DNB transmite: GUVERNUL CHINEI NATIONALISTE DIN NANKING A PUBLICAT ERU O PROCLAMAȚIE CATRE POPOR PRIN CARE ANUNTA ÎNCEPEREA STĂRII DE RĂZBOIU ÎNTRE CHINA NATIONALISTĂ PE DEOARTE ȘI STATELE UNITE ȘI ANGLIA PE DE ALTA PARTE. HOTĂRĂREA GUVERNULUI DIN NANKING A FOST ADUSĂ LA CUNOȘTINȚA GUVERNULUI DIN TOKIO CĂ ÎNĂLĂ CU HOTĂRĂREA CHINEI NATIONALISTE DE A COLABORA PE TOATE TERENURILE CU JAPONIA. POPULAȚIA JAPONIZĂ A PRIMIT HOTĂRĂREA GUVERNULUI DIN NANKING CU MULTĂ SIMPATIE.

BERLIN. Agenția DNB transmite. Declarația de război a Chinei naționaliste împotriva Angliei și Statelor Unite a fost primită la Berlin cu multă simpatie și ca un semn al unei puternice solidarități.

Odată cu această declarație — se precizează la Berlin — Japonia a renunțat la toate drepturile de exterritorialitate ce le avea în China naționalistă cum și la alte drepturi și avantaje.

Procedul japonez se deosebește

te profund de atitudinea Angliei și Statelor Unite avute față de Ciang Kai Shek în același domeniu, când tratativele pentru reglementarea afacerii au durat mai bine de un an.

NANKING. Agenția DNB transmite: Îndată după publicarea proclamației de război împotriva Angliei și Statelor Unite, ea a fost adusă la cunoștința tuturor guvernelor puterilor Axei și a țărilor aliate.

ROMA. Redactorul diplomatic al agenției Stefani scrie:

Prin declarația de război a Chinei naționaliste împotriva Angliei și Statelor Unite s'a pus capăt unei situații paradoxale, care puneau China în rândurile aliaților din Răsărit, cu toate că ea a fost întotdeauna antibritanică. Aventura lui Ciang Kai Shek nu a contat pentru poporul chinez.

În urma declarației de război a guvernului din Nanking, lumea se află în fața unui bloc de un miliard de asiatici care vor lupta pen-

tru înstaurarea unui nou ordin în Asia.

NANKING. Agenția DNB transmite: Guvernele Chinei și Japoniei au publicat în comunat prin care se anunță că ambele țări sunt hotărâte să continue războiul împotriva Statelor Unite și Angliei până la victoria finală, în perfectă unitate politică și militară. Tinta lor este înstaurarea unui nou ordin în Asia orientală.

100 tancuri americane distruse în Africa

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele în legătură cu luptele pentru localitatea Sipurba, importantul nod de comunicație din Africa de Nord.

În cursul luptelor care au durat 11 zile și în care americanii au depus toate eforturile, ei n'au reușit să smulgă din mâinile germanilor această importantă localitate. În schimb americanii au pierdut în timpul acestor 11 zile, peste 100 tancuri din care mare parte de tipul greu M. 4.

De altfel — se remarcă la Berlin — chiar știrile provenind din izvor nord-american anunță că deși au trecut două luni de la debarcarea anglo-americanilor în Africa de Nord franceză, ei n'au înaintat de loc.

Anglia va plăti scump Politica dlui Churchill

PARIS. Agenția DNB transmite: John Amery, fiul ministrului colonilor din guvernul britanic, — fiind la Paris, a avut o convorbire cu reprezentanții presei cărora le-a făcut declarații. Partea principală a acestor declarații o constituie criticile violente aduse politicii lui Churchill, politică pe An-

glia va trebui să o plătească foarte scump. Prin politica sa — a continuat d. John Amery — Churchill a predat toate punctele strategice americanilor.

În cazul unei victorii — a încheiat d. John Amery — a anglo-americanilor, imperiul britanic va cădea în mâinile comunistilor, fie de imperialismul american.

23 avioane britanice doborâte în Africa

BERLIN. Agenția DNB transmite: În Africa septentrională, în cursul unei lupte aeriene, aviația Reichului a doborât 21 avioane inamice. Alte două avioane inamice au fost doborâte de artileria antiaeriană. Deci totalul avioanelor inamice doborâte în Africa septentrională, se ridică la 23.

Aliații sunt în defensivă

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Corespondenții ziarelor suedeze anunță că ziarul Daily Mail din Londra a precizat, într'un articol, că trupele anglo-americanice din Africa Nord se găsesc, încă de la 5 Decembrie în defensivă.

GANDURI GRELE LA LONDON

GENEVA. Agenția DNB transmite: Corespondenții din Londra al ziarului Baseler Nachrichten anunță că atât cercurile politice cât și cele militare din Londra sunt de părere că situația din Africa de Nord dă de gândit.

ACTIVITATE DE RECUNOAȘTERE PE FRONȚUL FINLANDEZ

HELSINKI. Agenția oficială de știri finlandeză anunță că în apropierea Mării Albe și în sudul frontului, s'a înregistrat o intensă activitate de recunoaștere.

Nu risipiți pâinea!

Cinema "ARCO"

Telefon 14-45.

HANS ALBERS și HEINZ RUHMANN

in

Sherlock Holmes

Reprezentările încep la 3, 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate

CORVO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

La orele 11.30 intrare generală la 45

la 3,5, 7.30, 9.30 cu prețuri regulate

Taina unei nopți

In rolul principal femețtoarea vedetă francez

Viviane Romance

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

lată filmul pe care trebuie să-l vedeți!

Cele mai frumoase dansuri răz-gură apăsătoare de neuitat a LA JEANEI și împletire savuroasă a unei minunate romanțe de dragoste.

Truxa

cu LA JANA

Jurnalul Nr. 45 cu ultimele evenimente

La 11.30 Matineu cu prețuri reduse la 3,5, 7.30, 9.30 cu prețuri regulate

URANIA

rulează „perlele” cinematografului

Telefon: 12-52.

AZI

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15

La 11.30 Matineu cu prețuri reduse
Cea mai formidabilă comedie a anului, la care veți râde cu hohote

HANS MOSER, LEO SCHLESK, MARIA ANDERGAST, WOLFF ALBACH

RETTEY in

Premiant în casnicie

Jurnal O. N. C.-U. F. A. No. 45

MICA PUBLICITATE

PANTOFI bărbătești No. 41 a-procace noui, din piele Juften, de vânzare. Str. Dna Baltșa No. 150 Apart 3 040

CASA de vânzare cu etaj, 14 locuitori, 14 milioane; casă cu 10 locuitori 11 milioane; casă cu etaj 6 milioane; vilă cu 1x4, 1x2, parchet 3 milioane; vilă cu etaj 5 milioane; casă 7 locuitori 2 milioane; casă cu prăvălie 1 milion 500 mii casă lângă Calea Șașuna cu prăvălie 850 mii; casă cu 4 locuitori 600 mii, cu 2 locuitori 350 mii. Agen-tura Nicotovici Arad. Piața Avram Iancu 21.

CAUT un lucrător caltă croitor pentru confecție. Str. I. G. Duca 4. — Croitor Cosma. 2079.

DORMITOR francez alb și un bu-fet de bucătărie de vânzare. Pri-mim mobile pentru magazinare. „Centrale” Agen-tura Arad, Str. Episcop Comșa 38, telefon 17-00 2032

YES ARTISTIC stufe rupte sau tăiate de molii, Piața Avram Iancu 2, la dreapta. 2076

SE CAUTA un chelner, o bucată-reasă și un aparat de bere. Bora Str. Brăncuși 7. 2068

DE VANZARE bodogă din Mără-șești Nr. 2. Adresa la str. Episco-piei 12, Iancovici. 2069

DE VANZARE o casă în Grădiște str. Negruzi 35. Informații la Nr. 33, dna Pop. 2060

ANGAJEZ imediat alergătoare sau băiat. Tipografia Corvin, str. Emi-nescu 20-22. 2025

CARAMIDA nouă cumpăr. Str. Tribunal Dobra 5-7 ap. 1, 2094

S'A PIERDUT o capră albă cu pe-te negre. Găsitorul e rugat să avi-zeze pe Sambura, Al. Lahovari 35 2095

CAUT servitoare care să știe găti bine și o fată în casă. Alexandri 9, et. I. 0088

PORCI grași de vânzare. Cornel Vodă, Aradul Nou Colonie. 2096

ATELIER DE REPARAT mașini de scris și țocuri rezervate. Cur-cu zece degete. Fima ERIKA, Bd. Regina Maria 13, Acad. Tel. 24-77

CAUT pe domnul, doamna și copi-lașul Nelu care în 4 Ianuarie și-au uitat geamantanul în tren și pe-care-l pot ridica din str. Barjiu Nr. 21, dna Dierich. 078

DE VANZARE un radio modern cu 8x1. Str. Mărășești 49. 2074

ALERGATOR se primește, Faller str. Emăneșca 15. 2075

DE INCHIRIAT o cameră cu baie și intrare separată pentru funcțio-nară Str. T. Vladimirescu 22, etaj 2081

ANGAJEAZA imediat femei de serviciu la toate Dr. Brâncoveanu Coșbuc 15, Arad. 2082

CAUT portar fără copii. Piața Mi-ron Crăstea 9, etaj. 2083

DE VANZARE o haină neagră, nouă, de de mînzait și un dăptor din faianță albă. Str. Moșion 6. 2085

CAUT bucatar sau bucatăreasă că-reia să-i predau bucatăria dela Tănăscu, Bdul Ferdinand 28. 2086

PLAPOME frumoase noi și trans-formarea celor folosite cu prețuri începând dela 400 lei — execută Glück str. Barjiu 8, lângă Piața Avram Iancu. Tot aici o plapomă transformată de vânzare.

SOTIA lui Gheorghe Săcuț din Ma-cea mergând la Curtici și-a uitat avolo o trasă cu 6000 lei. Cine a găsit-o să predea la șeful de poș-tă din Macea, unde va mai primi 8000 lei. 2088

DE VANZARE două locuri de ca-șă. Adresa: Ungureanu, str. Ba-dea Cârțan 57. 2091

DACTILOGRAFA corespondență, fiind bine introdusă în toate lu-crările de birou, cauză angajament Adresa la ziar. 2093

CUMPAR mobilă de ocazie calitate foarte bună. Adresați Ing. Măjeșcu Direcția CFR, Arad. 2095

La 15 Ianuarie se deschide cantina Camerei de Muncă

ARAD. Camera de Muncă din A-rad, aduce la cunoștința lucrătorilor și funcționarilor particulari că la data de 15 Ianuarie a. c. se de-schide cantina Camerei de Muncă unde vor putea lua masa lucrătorii și funcționarii particulari cu lei 35.

Cei înscrși să se prezintă la da-ta de mai sus la Camera de Muncă pentru primirea bonului de masă.

Inscrierile se mai fac zilnic la Ca-mera de Muncă în orele de servi-ciu.

Către pensionarii publici

Conform legii din 3 Aprilie 1942 cu data de 15 Iunie 1942 s'a înfiin-țat în București Casa de Credit și Asistență Socială a Pensionarilor Publici, unde pensionarii vor găsi împrumuturile necesare, fiind astfel eliberați de dificultățile unor împrumuturi oneroase și adeseori u-miltoare.

Cu data de 15 Iunie 1942 Casa

de Credit a și început să funcțio-neze și „în curând se va reglemen-ta și asistența socială atât în Bucu-rești, cât și pe regiuni și județe.”

Pensionarii publici, membrii ai Ca-sel de Credit și Asistență, care do-resc să solfice a) împrumuturi în contul pensiei, b) împrumutul pe-gaj de efecte și c) împrumuturi ipotecare, vor prezenta cererile de

împrumut Filialei noastre, care în urma încredințării Asociației Soli-dare a Pensionarilor Publici din Ro-mânia, reprezentată cu 4 membri în Comitetul de Direcție a Casel de Credit și Asistență compus din 6 membrii, va forma și trimite Centra-lei tablourile cererilor lunare sau și de două ori pe lună după necesi-tate.

Informații mai amănunțite la d. Cherechean Teodor, casierul filia-lei Arad, la Internatul învățătorilor din Bdul Gen. Dragalina Nr. 32, colț cu str. Fraternității, în zilele de lucru între orele 10-12 a. m. și 5-6 d. m.

Președintele

— Dr. Zicher Iosif s'a mutat în str mutat în str. I. G. Duca Nr. 12, Röntgen. Quartz. Telefon 16-10 (Ma-dic evreu)

REINCEPEREA CURSURILOR SERALE

Camera de Comerț și de Indus-trie din Arad, aduce la cunoștința comercianților că la data de 11 Ianuarie 1943 orele 6.30 d. m. reîncep cursurile serale la Liceul Comercial de Băieți din localitate.

Paneți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!

PORTUL BONNE, BOMBARDAT DIN NOU

LISABONA. Agenția Stefanî anun-tă: Știri din cursă americană decia-ră că aviația Axei a atacat din nou cu violență portul nord-african Bon-ne. Două mari vase comerciale au fost grav avariate.

REINCEP CURSURILE DE LIMBA ITALIANA

ARAD. Institutul de Cultură Ita-liană anunță că la 11 Ianuarie reîncep, în mod regulat, toate cursurile de limba și cultura ita-liană.

Publicul arădan este încuștințat că dacă se va realiza un nu-măr suficient de înscriși, se va în-ființa și un curs rapid de limba ita-liană pentru începători.

Soc. Națională de Cruce Roșie a României, Filiala Arad.

COVOCARE

Onor. membri Soc. Crucea Roșie Filiala Arad sunt convocați în

Adunare Generală

Ce se va ține în ziua de 17 Ianua-rie 1943 ora 11.30 în sala de șe-dință a Primăriei Arad ou urmă-țoarea

Ordine de zi:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale. 2. Darea de seamană despre activitatea filialei în anul 1942. 3. Bilanțul și contul de profit și pierdere pe 1942. 4. Raportul comitetului, descărcarea comitetului și casierului pentru gestiunea anului 1942. 5. Cooptări de membri în comitet. 6. Propu-neri, interpelări.

Membrii pot fi reprezentați prin alți membri dându-le procuri, sau simple scrisori de delegație.

În cazul când în ziua de 17 Ianuarie a. c. nu se va întruni nu-mărul demembruat de statute, a doua adunare se va ține în ziua de 24 Ianuarie 1943 indiferent de numărul membrilor prezenti.

Diracțiunea
Dereului

FLORIDA

va prezenta un program formidabil cu Doarele Katy Siancu, Carbanic Victorio, Meri Pop, Meri Otrocian, Irena Iacob. Inceperea programului la ora 11 fix.

Axa posedă supremația aeriană în Africa de Nord

Madrid AGENȚIA DNB ESTE INFORMATĂ DUPA CUM SPUNE BIROUL INTERNAȚIONAL DE INFORMAȚIUNI, CĂ CU TOATE SFORTĂRILE ALIAȚILOR, PUTERILE AXEI ÎȘI PASTREAZĂ NESTINGHERITE SUPREMAȚIA LOR AERIANĂ ÎN AFRICA DE NORD. ZIARELE DIN SPANIA, CARE SE OCUPĂ PE LARG DE FELUL CUM ACTIVEAZĂ TRUPELE GERMANE ȘI ITALIENE DIN ACEST SECTOR DE LUPTĂ, SCOT ÎN EVIDENȚĂ FAPTUL CA GERMANII NU NUMAI CĂ N'AU PŪTUT FI STINGHERIȚI ÎN ACTIVITATEA LOR AERIANĂ, CI MAI MULT, EI SE APROVIZIONEAZĂ ÎNCONTINUU CU MATERIALE DE RĂZBOIU ȘI OAMENI FARA CA ACEASTĂ ACȚIUNE A LOR SĂ POATĂ FI STINGHERITA.

Lupte gigantice între japonezi și nord-americani

TOKIO. Agenția DnB transmite:
ÎN LUPTELE RECENTE CARE AU AVUT LOC ÎN PACIFIC ÎNTRE TRUPELE JAPONeze ȘI CELE ALE INAMICULUI, AVIAȚIA IMPERIULUI NIPON A RECOLTAT UNA DINTRE CELE MAI MAREȚE VICTORII, DOBORÂND ÎN CURSUL CATORVA ZILE ÎN TOTAL 126 DE AVIOANE NORD-AMERICANE ȘI SCUFUNDÂND LA CITANG 62 DE VASE DE TRANSPORT ȘI DE RĂZBOIU ALE STATELOR UNITE. VICTORIA AVIAȚIEI ȘI A MARINEI NIPONE A FOST SUB LINIATĂ CU MULTA SIMPATIE DE CĂTRE PRESA LOCALĂ.

Rezervele bolșevice nu sunt nepuizabile

BERLIN. Agenția DNB comunică:
DIN SURSĂ BINE INFORMATĂ MILITARA SE SPUNE CĂ NICI RESURSELE DE REZERVE ALE INAMICULUI NU SUNT ÎNEPUIZABILE. BA CEVA MAI MULT, SE AFIRMĂ CA ÎNAMIȚUL A AJUNS LA PUNCTUL CEL MAI CRITIC ÎN ACEASTA PRIVINȚĂ, CEEACE REIEȘE ȘI DIN FAPTUL CĂ EI NU MAI ARUNCĂ ATAT DE MARI UNITAȚI DE OAMENI ÎN LUPTELE CARE SE DAU ACUM, CUM S'A FĂCUT ACEST LUCRU LA ÎNCEPUTUL OFENSIVEI. MAI ALES S'A VĂZUT CA BOLȘEVICII NU MAI ATACA CU ACEEĂȘI VEHEMENȚĂ LA VELIKI-LUKI ȘI CA EI AU ÎNCEPUT SĂ-SI DEA SEAMA CĂ TOATE SFORTĂRILE LOR SUNT ZADARNICE MAI CU SEAMĂ ÎN CEEACE PRIVEȘTE RECUCERIREA POZIȚIILOR STRATEGICE DEȚINUTE DE GERMANI ȘI ALIAȚI.

Azi: Conferința Comandorului-aviator Andrei Popovici la Arad

Pe pământul și în cerul păgân al bolșevicilor, feciorii Neamului cîndec prin jertfa lor, Crucea mîntului rei, reîntregirei și vecinicii Lui: ofranda sîngelui zidește poete veacuri.

Comandorul-aviator Popovici în conferința de Duminică, 10 Ianuarie la Liceul Moise Nicoară (orele 17) va înfățișa ascultătorilor arădeni, freca vie a mărețelor fapte de arme împlinite de Vulturii cerului românesc.

Bătrîni și tineri să fim acolo: cel bătrîn vom simți ascultînd depărnîndu-se eroismul copiilor noștri, mîndria pentru vîrstarele cari duc cu cinste, întru strălucirea Neamului,

lul, făcînd dragostea de Tară ce ia fost încredințată. Cel tîneri vor înțelege că în afara de Dumnezeu, Credință și Patrie, totuși este deșărtăciune.

Toți acei cari luptă pe frontul din răsărit — uriași ai vecinicii românești — au murit sau au înfrînt moartea, cu Dumnezeu în ei pentru Patrie și cu Patria în suflet pentru Dumnezeu.

Ei sunt izvorul de viață vie a tuturor veacurilor românești ce vor veni

Tineveja Aradului — toată studențimea — să se găsească astăzi printre ascultători: E datoric ei!

Curs seminarial de limba latină la Arad

ARAD. Pentru a veni în ajutorul celor interesaj, în scurt timp deschidem curs seminarial de limba și literatura latină sub conducerea celui profesor Liviu Albu.

Pot lua parte elevii și elevele de cl. Villa de liceu în vedere pregătirea temeinică pentru examenul de bacalaureat, cum și toți aceia, care

doresc să-și completeze cunoștințele de limba și literatură latină și să se adîncească în cultura română.

Inscrierile pînă la data de 15 Ianuarie se fac zilnic între orele 10-11 în Palatul Cultural parter, unda se dau și informațiunile necesare.

Profesorii Asociației

Teatru

FEMEIA DRACULUI

ARAD. Marți 19 Ianuarie 1943, ora 9 seara în sala teatrului comunal, se va juca marele succes bucurătean FEMEIA DRACULUI. În rolurile principale: Tanti Cocea, Fory Eterle și Ion Manta.

— Duminică, 24 Ianuarie, în matineu și seara, puternica lucrare dramatică LUCRETIA BORGIA, cu Maria Voiculescu în rolul principal. Bilete la Agenția Ilieșu, Telefon 22-55.

— Dr. OLTEANU, medic, a deschis cabinet dentar. Strada 29 Decembrie Nr. 2 (fost Hassinger)

DATI ZIARE PENTRU RANITI

ARAD. Doamnele și Domnii din Arad sunt rugați ca revistele și ziarele și cetite să nu le arunce ci să le depună la redacția Credința Stirea și Agenția Ilieșu de unde vor fi ridicate și distribuite la oștagii răniți în spitalele din localitate.

S'A DESCHIS

depozit de lemne

și combustibili

S. Glință

fost KNEFFEL și FIUL
Arad, Bdul Regala Ferdinand 27.
TELEFON 25-55

Judecătoria rurală Ineu.

Nr. G. 1686-1942

PUBLICAȚIE DE LICITAȚIE

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică că următoarele lucruri mișcătoare: un grajd de lemn acoperit cu țigă, o trăsură cu osii de fier, doi cai (unul roșu și altul alb) și perne cu fulgi, sechestrate în baza deciziei Nr. 1187-1942 a Judec. rur. Ineu în favoarea urmăritului Adam Horga repr. prin Dr. V. Voștinariu dom. în Ineu, pentru plata creanței de 10.696 lei: capital 5.5% dooanză de la 26 Octombrie 1942 și 292 lei cheltuieli se vor vinde la licitație publică în comuna Ineu la locuința urmăritului Bontea Teodor zis Ciobu, la 16 Ianuarie 1942 ora 16 în conformitate cu dispozițiile legii LX: 1581.

Ineu, la 30 Decembrie 1942.

Delegat judec.

(ss) C. Crișan, împiegat

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Duminică:

Dr. Dică, Str. Mărășești, colț Consistoriului. Telefon 17-68.

Karpali, Gara Podgoria.

VIZITATI RESTAURANTUL

POTCOAVA

PIATA AVRAM IANCU

ATENȚIUNEA DOAMNELOR Transformați, Imprespătați garde-oba Dvs și a copiilor Dvs. la CROITORIA

„OTILIA”

Arad, Metlanu 3, unde se lucrează frumos și laftin

Doamnele dela Crucea Roșie Filiala Siria printre ofițeri și trupă răniți

din Spitalul Central Arad

ARAD. În ziua de Bobotează Dna Ing. Eșianu, Dna dr. Isaicu, Dna dr. Mager au împărșit vin, țigări, mere, reviste, daruri aduse de dnele Popovici Lucreția și Eleonora Muscă dela subfiliala Crucii Roșii din Siria. Prezența doamnelor în mijlocul ofițerilor și trupelor răniți

moasă impresie în toate saloanele au fost primite cu recunoștință și mulțumire.

Gestul Doamnelor din Siria ar putea fi imitat și de alte filiale din județ, pentru că acei cari și-au știut jertfa sîngelui cald pentru Tară să fie zilnic cercetați.

U t i m a o r ă

D. prof. Mihai Antonescu, membru al Ordinului Serviciul Credincios

București. PRINTR'UN DECRET REGAL PUBLICAT IN MONITORUL OFICIAL DE ERI DIMINEAȚĂ, D. PROF. MIHAI ANTONESCU, PREȘEDINTE AD-INTERIM SI VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI DE MINISTRI, A FOST NUMIT MEMBRU AL ORDINULUI SERVICIUL CREDINCIOS, IN GRAD DE MARE CRUCE.

Nimicirea unui important grup sovietic

BERLIN. Agenția DNB transmite: In cursul luptelor de Vineri date pe frontul din răsărit, sovieticii au pierdut peste 100 tancuri. Contratacurile germane date in sectorul Weliki Luki, au câștigat

noua terenuri in dauna sovieticilor respinși, care au lăsat in urma lor pierderi extrem de mari.

In marea cot a Donului a fost nimicita o puternică formațiune bolșevică, încercată in ultimele

două zile.

O formațiune de tancuri germane a izolat un vârf de săgeată sovietică, pe care l-au încercuit și izolat complet de restul forțelor. Nămicirea lui este in curs.

Intre Caucaz și Don luptele continuă

BERLIN. Agenția DNB transmite: Intre Caucaz și Don și in apropierea Donului, luptele crâncene au continuat. Toate atacurile sovietice au fost respinse. In mai multe puncte trupele germane au

trecut la contraatacuri, distrugând mari și considerabile cantități de materiale de războiu. Un grup inamic ce fusese încercuit, a fost distrus. In acest prilej au fost nimicite 18 tancuri.

Toate acțiunile terestre au fost

secondate de forțele aeriene germane, care au intervenit in lupte împărăștînd concentrări de trupe și distrugând câți de comenzi, cașii și poziții din spațiile frontului.

Presă americană prevede un an greu și plin de lovituri

LISABONA. Agenția DNB transmite: Din examinarea conținutului presei americane privitoare la situația din Africa de Nord, rezultă că zărele

de peste ocean recunosc, fără nici o rezervă, că forțele combatante din Africa sunt egale. Din totuși pe nerai ai presei americane se vede

in mod clar tendința de a obișnui populația cu un an greu și plin de lovituri.

Se caută un nou comandant pentru aliații din Africa

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite:

In cercurile politice din Londra se vorbește de necesitatea numirii unui nou comandant suprem al forțelor aliate ce luptă in Africa de

Nord. Bineînțeles acest comandant trebuie să fie englez. Aceasta pentru că Londra nu vede cu ochi buni pe generalul american Eisenhower. Dacă ocazia va vrea să recunoască pe generalul de Gaulle, in

țimp ce cearții aliaților continuă in felul acesta — se declară la Berlin — aprovizionarea și întărirea trupelor Axel din Africa de Nord, continuă fără încetare și stâncenire.

Trei batalioane sovietice nimicite între Don și Volga

BERLIN. Agenția DNB transmite: La sud vest de Stalingrad sovieticii au încercat un atac, dar au fost respinși cu pierderi grele.

Intre Volga și Don, trei batalioane sovietice au ajuns in focul încercușii al armelor germane. In afară de câțiva prizonieri, cele trei batalioane au fost nimicite. Un atac de descongestionare in-

cerat la unul din flancuri de o unitate de tancuri sovietice, a

fost respins. Sovieticii au pierdut 18 tancuri.

Din realizările aviației italiene

ROMA. Agenția Stefani transmite: In ultimele zile prin activitatea aviației italiene au fost dobor

âte 59 aparate inamice. Altele 8 avioane inamice au fost doborite de apărarea anti-aeriană și 4 au fost nimicite pe pământ.

GREVA PRESEI HINDUSE CONTINUA

BANGKOK. Agenția DNB transmite:

Greva zărelor hinduse continuă de mai multe zile. Ineăși presa britanică din India critică măsurile severe luate de autorități față de presa hindusă. S'a luat hotărârea unei greve simbolice de 24 ore.

ACTIONI REDUSE IN TUNISIA

BERLIN. Agenția DNB transmite: Știrile primite de pe frontul din Tunisia și Algeria, arată în numai o slabă activitate operativă.

20 TANCURI NIMICITE LA SUD DE LACUL ILMEN

BERLIN. Agenția DNB transmite: La sud de lacul Ilmen, sovieticii au pierdut, in cursul unei lupte scurte dar violente, 20 tancuri.

UN VAS SCUFUNDAT IN PORTUL MURMANSK

BERLIN. Agenția DNB transmite: Avioane germane de bombardament au scufundat in portul Murmansk un vas de 4000 tone.

ROOSEVELT VIOLENT CRITICAT DE PRESA JAPONEZE

TOKIO. Agenția Stefani transmite. Intreaga presă japoneză critică in mod violent ultimul discurs al președintelui Roosevelt roșit in fața congresului. Discursul — arată presa japoneză — este plin de neadevăruri menite să amețească aliații care și astăzi mai așteaptă neapăsător materialul de războiu promis de Roosevelt.

AMERICANII S'AU SATURAT DE HARRY HOPKINS

LISABONA. Agenția Stefani transmite: Știri primite din Washington arată că atât congresul cât și presa americană a pornit o violentă campanie împotriva lui Harry Hopkins, reprezentantul personal al dlui Roosevelt. Harry Hopkins este acuzat, că in calitate de administrator al legii de împrumut și închiriere, s'a purtat ca un mare dăcător și a făcut cheltuieli absolut exagerate și nejustificate, cauzând statului pierderi de peste jumătate miliard dolari.

Nu bateți toba svonorilor!

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Infr. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fl. 31

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț. Arad.

Abonamente pentru provincia: 13) la pe 3 luni, plătită înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui lunar.